



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

**Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης**

Καρδίτσα, 9 Μαΐου 2022

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Εορτασμός Παγκόσμιας Ημέρας Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ.Καρδίτσας**



Το Περιφερειακό Τμήμα Καρδίτσας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού τίμησε την 8η Μαΐου, Παγκόσμια Ημέρα Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου. Η φετινή Παγκόσμια Ημέρα είναι αφιερωμένη στην καλοσύνη, η οποία απ' όπου κι αν προέρχεται, μικρές ή μεγαλύτερες πράξεις καλοσύνης μπορούν να συσσωρευτούν, να διαχυθούν και να κάνουν τη διαφορά στον κόσμο. Μια ετήσια γιορτή, στο πλαίσιο της οποίας αναδεικνύονται και προβάλλονται οι επτά Θεμελιώδεις Αρχές του Διεθνούς Κινήματος, ο Ανθρωπισμός, η Αμεροληψία, η Ουδετερότητα, η Ανεξαρτησία, ο Εθελοντισμός, η Ενότητα και η Παγκοσμιότητα.

Για την ξεχωριστή αυτή μέρα οργανώθηκε, το Σάββατο 7 Μαΐου, εκδήλωση στην Κεντρική πλατεία της πόλης που περιελάμβανε πληροφορίες και ενημέρωση του κοινού της πόλης με διανομή έντυπου υλικού, σχετικά με τις δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Καρδίτσας. Διαβεβαιώνοντας ταυτόχρονα ότι ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός παραμένει σε εγρήγορση και ετοιμότητα τόσο σε Κεντρικό, όσο και σε Περιφερειακό επίπεδο για την αντιμετώπιση κάθε ανθρωπιστικής ανάγκης. Στην πρώτη γραμμή αυτής της συστηματικής προσπάθειας, μιας προσπάθειας στενά συνδεδεμένης με τις έννοιες της αλληλεγγύης και της ανιδιοτέλειας, βρίσκονται διαχρονικά οι Εθελοντές του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Στόχος ήταν και παραμένει η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη ευαισθητοποίηση του κοινού σε θέματα Εθελοντισμού και η ένταξη νέων μελών στην Ερυθροσταυρική οικογένεια με την ιδιότητα του Εθελοντή.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Αντινομάρχης κ. Δημήτριος Αναγνωστόπουλος, η Αντιδήμαρχος κα Όλγα Μακρή, Εθελοντές και μέλη του Ερυθρού Σταυρού, εκπρόσωποι Φορέων και Συλλόγων, μαθητές σχολείων και πολλοί συμπολίτες μας, ενώ παρόντες ήταν ο Πρόεδρος του Τμήματος κ. Βασίλειος Γκιζλής και τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου.

\*\*\*